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Aufgabe 26 - Algenteppich 





t4 1,75



Antwort: Die Ernte kann vier mal durchgeführt werden (W6 – W9). 



Die durchschnittliche Änderung des 
Algenteppichs beträgt 12,63 m² pro Woche 



400 



k = 0,00072 

Nach rund 13 Wochen 



Aufgabe 27 – Vornamen in Österreich 



Main / Interaktiv / 
Verteilungsfunktionen / 
Diskret / binomialCDf 

2144
0,05257865954

40777


Alternativen: Statistik  oder Tabellenkalkulationsmenü 



Antwort: 52,4 % 



f(t) = 0,000471t² - 0,0175t + 0,3707 



markieren  - Edit/Kopieren   Main: Einfügen 

Antwort: 1998 



np = 7.041  0,0526 = 370,3566 

n p (1 p) 7041 0,0526 0,9474 18,73      

494 494 370,36
c 6,6

18,73

 
  



In Oberösterreich weicht der prozentuelle Anteil der im Jahr 2015 geborenen 
Mädchen, die den Vornamen Anne erhielten, mehr als 6 Standardabweichungen 
ab. Damit weicht dieser Anteil signifikant von m ab. (=Korrekturheft) 



Aufgabe 28 – Wings for Life World Run 





Weg Läufer = Weg Catcher-Car 
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Weg, der von der Person bis zum Zeitpunkt t = b zurückgelegt wird. 



Wichtig ! : In welchem Zeitintervall findet der Überholvorgang statt?  w/Formel für Wegstrecke Catcher-Car 

t UTC Läufer Auto

0 11:00 0,0 0,0

1 12:00 12,0 7,5

1,5 12:30 17,5 15,0

2,5 13:30 25,9 31,0

Berechnung der Wegstrecke Läufer 

 b 1,5;2,5

Berechnung der Wegstrecke Auto 15 + 16(b-1,5) 

1  2 5  3 



Beginn der 20 km/h-Phase:  s = 15 + 16 + 17 = 48 km 
Ende der 20 km/h-Phase: s = 15 + 16 + 17 + 20 + 20 = 88 km 
 
Die Behauptung ist richtig und das kleinere Intervall wäre [48; 88] km. 

Die Teilnehmerin wurde in der 20 km/h-Phase überholt und zwar 3,72 km nach 
Beginn. Für die ersten 48 km benötigte das Fahrzeug 3,5 h und für die 3,72 km noch 
0,186 h (=3,72 / 20). Somit benötigten beide für die 51,72 km 3,586 Stunden. 
 
 

51,72
v 14,03147043

3,686
 
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